
The Supreme Court ruled today to 
uphold the constitutionality the 
Affordable Care Act passed by 

Congress. Do you 
agree or disagree 
with the decision 

to uphold the law?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Agree  Disagree Total
18-29 		  66.67% 33.33% 6
30-49 		  28.99% 71.01% 69
50-65 		  37.01% 62.99% 154
65+ 		  37.60% 62.40% 250
Total 		  36.53% (175) 63.47% (304) 479

By Commission District 
1 		  52.00% 48.00% 25
2 		  53.06% 46.94% 49
3 		  38.46% 61.54% 52
4 		  36.62% 63.38% 71
5 		  31.03% 68.97% 58
6 		  25.45% 74.55% 55
7 		  34.85% 65.15% 66
8 		  41.38% 58.62% 58
9 		  24.44% 75.56% 45
Total 		  36.53% (175) 63.47% (304) 479
By Gender 
Unknown 46.67% 53.33% 15
Female 	 36.61% 63.39% 254
Male 		  35.71% 64.29% 210
Total 		  36.53% (175) 63.47% (304) 479

Agree  36.53% (175)
Disagree 63.47% (304)

Survey conducted June 28, 2012


